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2019一级造价工程师《土建计量》每日一练（2.23）
　　1.建筑物结构设计对岩石地基主要关心的是( )。

　　A.岩体的泊松比 B.岩体的结构类型

　　C.岩石的抗压强度 D.岩石的抗剪强度

　　答案：A

　　2.地层岩性对边坡稳定影响较大，使边坡最易发生顺层滑动的岩层是( )。

　　A.花岗斑岩 B.火山角砾岩

　　C.黏土质页岩 D.片麻岩

　　答案： C

　　3.同一工程地质条件区域内，在承受相同的上部荷载时，选用埋深最浅的基础是( )。

　　A.毛石基础 B.钢筋混凝土基础

　　C.毛石混凝土基础 D.混凝土基础

　　答案：B;

　　4.下列墙体中，保温性能较好又能做一些部位的承重墙的是( ) 。

　　A.舒乐舍板墙 B.轻钢龙骨石膏板墙

　　C.空心砖墙 D.加气混凝土板墙

　　答案：A;

　　5.人流量大的公共建筑楼梯一般采用( )。

　　A.现浇楼梯 B.预制楼梯

　　C.板式楼梯 D.梁式楼梯

　　答案：D、

　　6.结构面积系数与设计方案经济性的关系是( )。

　　A.系数为定值时最经济

　　B.系数越大越经济

　　C.系数越小越经济

　　D.两者无关

　　答案：C

　　[解题要点]结构面积是指住宅建筑各平面中的墙、柱等结构所占的面积。减小结构面系数，能降低造价、提高经济效益。

　　7. 某建设项目有甲、乙、丙、丁四个设计方案，各方案基本数据如下表所示。现已知标准

　　投资回收期为6年，投资效果系数为0.22，则最佳设计方案是( )。

	方案
	甲
	乙
	丙
	丁

	投资总额（万元）
	1480
	1630
	1580
	1980

	年生产成本（万元）
	1060
	910
	760
	730


　　A.甲

　　B.丙

　　C.乙

　　D.丁

　　答案：B

　　解题要点：公式AC=C+RcK

　　AC甲=C+RcK=1060+0.22 X 1480=1385.6

　　AC乙 =C+RcK=910+0.22 X 1630=1268.6

　　AC丙=C+RcK=760+0.2 2X 1580=1107.6

　　AC丁=C+RcK=730+0.22 X 1980=1165.6 AC丙最小，故最优

　　8.某市一栋普通办公楼为框架结构3000m2，建筑工程直接费为370万元，其中：毛石基础为39元/m3，而今拟建一栋办公楼3500 m2，是采用钢筋混凝土带形基础为51元/m3，其他结构相同。该拟建办公楼直接费的造价概算适合采用( )。

　　A.概算定额法

　　B.概算指标法

　　C.扩大单价法

　　D.类似工程预算法

　　答案：B

　　[解题要点] 概算指标法的适用范围是当初步设计深度不够，不能准确地计算出工程量，但工程设计是采用技术比较成熟且有类似工程概算指标可以利用的工程，因而本题选B。

　　9.已知居住面积为180m2，建筑面积210m2，辅助面积38m2，此时平面系数为( )。

　　A.0.21

　　B.0.73

　　C.0.86

　　D.1.25

　　答案：C

　　解题要点：平面系数K=使用面积/建筑面积=180/210=0.86

　　10.按有关规定，对因设计单位错误、漏项或扩大规模和提高标准而导致工程静态投资累计超过原概算值3%—5%的，要扣减( )。

　　A.全部设计费的3%

　　B.该部分设计费的3%

　　C.全部设计费的5%

　　D.该部分设计费的5%

　　答案： C

　　[解题要点] 本题为2003年全国注册造价工程师执业资格考试试题。近几年考核中增加了对于时间和数字的考题，对于一些常见的时间和数字考生应该注意掌握。

　　累计超过原批准概算2%~3%的，要扣减全部设计费的3%;

　　累计超过原批准概算3%~5%的，要扣减全部设计费的5%;

　　累计超过原批准概算5%~10%的，要扣减全部设计费的10%;

　　累计超过原批准概算10%以上的，要扣减全部设计费的20%。

